
Na jakou otázku lze odpovědět 
Pracovní list 5 (Úroveň 6) 

Datum: 

Téma: Procenta 

Lidé v parku 

60 % lidí v parku tvoří dospělí. 75 % zbytku jsou chlapci. 
V parku je o 140 více dospělých, než dívek. 

Po tom, co další děti přišly do parku, tvořily děti 90 % 
lidí v parku.  
 

Napiš dvě otázky, na které můžeš odpovědět s využitím těchto 
informací. 

 

1. Otázka č. 1 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2. Otázka č. 2 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. Najdi odpovědi na položené otázky. Ukaž svoji práci.  

 

 
 


